



Uczestnicy postępowania
Nr WZ.272.16.2024

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie „Renowacja budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Makowie Podhalańskim przy ul. Orkana 24 Zadanie współfinansowane ze środków Rządowego Programu Odbudowy Zabytków, wstępna promesa numer RPOZ/2022/6798/PolskiLad”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawcy do treści specyfikacji warunków zamówienia odnośnie stolarki PCV.

W związku z powyższym przytaczamy ich treść udzielając stosownej odpowiedzi. Zapisy niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Pytanie 1. Kolor okien jednostronny czy obustronny?

Odpowiedź: Kolor okien musi być na zewnątrz brązowy w okleinie drewnopodobnej w kolorze ciemny orzech, wewnątrz kolor biały.

Pytanie 2. Drzwi PCV jeżeli mają posiadać klasę RC3 powinny być wykonane w aluminium, czy zamawiający dopuszcza taką zmianę?

Odpowiedź: zgodnie z uzgodnieniem konserwatorskim drzwi PCV w okleinie drewnopodobnej w kolorze ciemny orzech tak jak zaznaczone w kosztorysie. Ponadto 1 komplet drzwi głównych wejściowych jako drzwi drewniane płycinowe, dwuskrzydłowe. Odpowiednie zmiany wprowadzono w przedmiarze, który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 3. Prosimy o wyjaśnienie czy zapis dotyczący klasy odporności na włamanie RC3 dotyczy tylko drzwi czy też okien, informujemy również że okna w tej klasie będą przynajmniej dwukrotnie droższe od tradycyjnych.

Odpowiedź: Klasa odporności dotyczy również okien, współczynnik przenikania ciepła musi być 0,9.

Z uwagi na dokonane zmiany w przedmiarze robót w miejscach, gdzie w dokumentacji postępowania (załączonych plikach) dotychczas było powołanie na „załącznik nr 5 do SWZ-przedmiar robót” należy stosować dokument najbardziej aktualny tj. zawierający najpóźniej dokonane zmiany przez Zamawiającego- na chwilę obecną załącznik do niniejszego pisma tj. plik o nazwie „Załącznik nr 5 do SWZ Przedmiar robót z dnia 14.06.2024”

W związku z powyższym zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na dzień **21.06.2024r. do godz. 11:00- składanie ofert, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.06.2024 r. o godz. 12:00.**

Zmianie ulegają następujące zapisy SWZ:

- Rozdz. 9 pkt 9.1 swz otrzymuje brzmienie:



Powiat Suski

„Ofertę należy złożyć w sposób określony w rozdz. 8 SWZ nie później niż do dnia **21.06.2024 r. do godz. 11:00**”

- Rozdz. 9 pkt 9.4 swz otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21.06.2024 r. o godz. 12:00** przy użyciu Platformy e-Zamówienia.

Stosownie do art. 284 ust 6 oraz art. 286 ust. 5 i ust. 7 ustawy Pzp, Zamawiający udostępnia niniejsze wyjaśnienia i zmiany na stronie internetowej prowadzonego postępowania i są one dla Wykonawców wiążące.

z poważaniem

WICESTAROSTA
mgr Zbigniew Hutniczak